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VILL DU BLI FODERVÄRD?

Att vara fodervärd är spännande, lärorikt och mysigt! Att vara fodervärd är ett sätt att prova på att ha hund, men framförallt är det en välgärning. Uppdraget som fodervärd kommer med största sannolikhet innebära att du lära dig mer om hur en hund fungerar. Som fodervärd kommer du att lära känna en alldeles fantastisk liten individ; En hund beroende av din omsorg och kärlek. Vi kan lova att du tveklöst kommer att få massor av ovillkorlig kärlek tillbaka! 
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Valpen anländer vanligtvis till fodervärden när den är 8 veckor gammal. Ibland finns det även något äldre valpar eller unghundar som söker ett fodervärdshem. Hunden stannar hos fodervärden tills den är 12 – 18 månader gammal. Då kallas den in för test hos oss på hundskolan GÖTA HUND. Klarar hunden testerna, sätts den i träning och utbildas till assistanshund eller får till uppgift att göra någon annan slags samhällsnytta. Valparna, som är av rasen labrador, kommer från vår egen avel eller köps in från väl utvalda kennlar som GÖTA HUND samarbetar med.
Innan fodervärdskapet påbörjas och hunden anländer har vi ett, beroende på avstånd, fysiskt eller webbaserat möte för att prata igenom uppdraget innebär. En handledningsmapp överlämnas och vi diskuterar kring det fodervärdsavtal som kommer att upprättas om det blir aktuellt med en hund.
För att uppdraget och vårt samarbete ska fungera är det viktigt att som fodervärd följa avtalet och de råd som GÖTA HUND ger. 

Som fodervärd står du för daglig skötsel och tillsyn av hunden. Fodervärden ska se till att hunden får en trygg och stimulerande uppväxt. Det är viktigt att du har en ordnad vardag där hunden inte lämnas ensam för långa stunder. En hund bör inte vara ensam mer än 4 timmar/dag. Den lilla valpen klarar ytterst korta stunder, så de första 14 dagarna bör avsättas helt och hållet till nykomlingen. Att få en valp rumsren och trygg i sitt nya hem tar tid! Det är olämpligt att skicka ut barnen utan en vuxens sällskap, för att rasta hunden. En labrador växer sig snabbt stor och stark samt ifrågasätter stundtals sin förare, vilket kräver en fast hand. 
GÖTA HUND arrangerar regelbundet (ca. 1 gg./mån.) fodervärdsträffar där vi ger praktiska råd om hur du tränar din hund. Klorna klipps, öron och päls ses igenom. Ibland deltar en färdigutbildad assistanshund. Ett unikt tillfälle att får möjlighet att ställa frågor till personen som nyttjar detta ovärderliga hjälpmedel! Då kommer du med all säkerhet att inse vilken fantastisk följeslagare du som fodervärd är med och formar!

Under fodervärdstiden står GÖTA HUND för hundens försäkring och veterinärvård. Vid leverans av valpen medföljer en ”valppåse” innehållande bl.a. koppel, halsband, klotång och leksak samt mat för den första tiden. Övrig utrustning (liggplast, matskålar, grind.) och foder, står fodervärden för.

Våra fodervärdar betyder otroligt mycket - Både för oss och för de personer som framöver ska få ta emot en av våra fyrfotade hjälpredor. Varmt välkommen att höra av dig med din anmälan!
Vänliga hälsningar Carin Sandersnäs på GÖTA HUND

Gamla Särövägen 220 429 34 KULLAVIK - 0708-326500 & 031-143252

org.nr: 556892-2099

info@gotahund.se www.gotahund.se
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